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  ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2017  

E 540ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONEN/DF 

 

 

Às nove horas do dia quatro de maio de 2017, na sala de reuniões do CONEN/DF, reuniu-se 1 

o colegiado para a reunião ordinária do mês de maio de 2017 e 540ª Reunião Ordinária do 2 

CONEN/DF. Presentes os conselheiros: O Vice-presidente José Nascimento Rego Martins, 3 

Beatriz Maria Eckert Hoff, Míriam Inez Pessoa de França, Marcos Aurélio Izaias Ribeiro, 4 

Carolina Rebelo Soares, Lídia Célia Dourado Clímaco, Francisco das Chagas Alves Aguiar 5 

Júnior; Diego Rafael Figueiredo Rocha Paiva, Aryadne Márcia Argolo Muniz; Lívia Márcia 6 

Faria Bandeira Vilhalva, Carolina Rebelo Soares, Leonardo Gomes Moreira, Marcos 7 

Aurélio Izaias Ribeiro, Leandro Silva Almeida, Stênio Ribeiro de Oliveira, Paulo Roberto 8 

Costa Beck, Rodrigo Bonach Batista Pires e Jutahy Magalhães Neto. Ausentes os 9 

conselheiros: O Presidente Rafael Leite de Paula, representado por Diego Rafael Figueiredo 10 

Rocha Paiva, Valdir Alexandre Pucci, representado pelo seu suplente Frederico Barbosa, 11 

Maria Do Socorro Paiva Garrido, representada por Leandro Silva Almeida. Também 12 

participaram da reunião como ouvintes a Sra. Daisy Rotavio Jansen Watanabe e a Sra. 13 

Areolenes Curcino Nogueira. A seguir serão resumidas as discussões e deliberações do 14 

colegiado: ABERTURA DOS TRABALHOS: Iniciando a reunião ordinária do 15 

CONEN/DF O Vice-Presidente José Martins informou que estaria dirigindo a plenária, pois 16 

o Presidente Sr. Rafael Leite estava gozando de licença paternidade. O mesmo agradeceu a 17 

presença dos conselheiros e ressaltou a importância do trabalho realizado pelo CONEN. 18 

Dando continuidade à Pauta do dia, o Vice-Presidente José Martins trouxe a proposta de 19 

Alteração do REGIMENTO INTERNO e sugeriu ao colegiado, como informado no e-mail 20 

enviado a todos, que na próxima plenária todos os conselheiros viessem com seus votos 21 

prontos para a decisão, a fim de que seja encaminhada à AJL da SEJUS. AÇÃO EM 22 

COMEMORAÇÃO À SEMANA NACIONAL ANTIDROGAS 2017. Seguindo a ordem 23 

dos assuntos, o vice-Presidente José Martins perguntou ao colegiado se alguém trouxe 24 

alguma informação. Em seguida passou a palavra para o Conselheiro Leandro Silva que 25 

informou ao colegiado ter conversado com a gerente do CAPS-AD de Samambaia, a qual se 26 

propôs a ajudar apenas em relação à oferta de espaço, haja vista a impossibilidade de apoio 27 

em relação à estrutura de tendas. Quanto aos voluntários do CAPS-AD, a gerente informou, 28 

ainda, que dependendo dos dias em que irá acontecer o evento é provável que alguns possam 29 

ajudar, porém não poderá comprometer a equipe toda e nem se responsabilizar totalmente 30 

pelo evento. A Conselheira Míriam Inez fez referência à proposta de realização do concurso 31 

(lavrada na Ata da Reunião Extraordinária de Abril) e informou que caso ocorra tal concurso 32 

a Secretaria do Esporte, Turismo e Lazer-SETUL/DF disponibilizará as premiações e 33 

dependendo da estrutura oferecida ao evento (palco, tenda, tablado, etc.) a SETUL/DF 34 

poderá  viabilizar a apresentação de alguma modalidade esportiva, como: ginástica rítmica, 35 

karatê ou judô. Em Seguida, o Vice-Presidente José Martins informou ao conselho que 36 

como será uma semana, não terá necessidade de todas as ações acontecerem em um só local, 37 

atingindo várias regiões de Samambaia durante essa semana. A Conselheira Aryadne 38 

Márcia trouxe ao colegiado que como não foi enviado o Ofício, a Secretaria de Educação, 39 

acredita que não dará mais tempo da proposta de realização do concurso (lavrada na Ata da 40 

Reunião Extraordinária de Abril). O Vice-Presidente José Martins ressaltou que dentro 41 

dessa temática, a Secretaria Executiva do CONEN enviará um Ofício para a Regional de 42 
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Ensino de Samambaia para que eles possam aderir à proposta de realização desse concurso. 43 

Em seguida, a Conselheira Aryadne Márcia informou que poderá também levar essa 44 

proposta à Regional de Ensino do Paranoá para uma possível centralização. Porém, é 45 

importante que se faça primeiro o contato com a Regional de Ensino de Samambaia. 46 

Seguindo a ordem dos assuntos, o Vice-Presidente José Martins passou a palavra para o 47 

Conselheiro Marcos Aurélio, que trouxe à plenária a necessidade de criar um Grupo de 48 

Trabalho para coordenar as ações pertinentes ao evento. O Conselheiro Leandro Silva 49 

ressaltou que independentemente do GT todos têm que estar envolvidos e também disse que 50 

a data não estava clara. Em seguida, o Vice-Presidente José Martins trouxe ao conselho que 51 

a semana será de 17 a 21 de Junho de 2017 e colocou em votação as propostas de se criar um 52 

GT ou de deixar a Câmara Técnica à frente da organização do evento. A proposta relativa à 53 

criação do GT foi a mais votada. Ressaltou que como coordenador ficará o Presidente do 54 

CONEN, em exercício, porém com o apoio de cada representação, pontualmente. VISITA 55 

DE VISTORIA À COMUNIDADE TERAPÊUTICA MANAAIM. O conselheiro Jutahy 56 

Magalhães trouxe ao conselho que foi realizada uma visita de vistoria à Comunidade 57 

Terapêutica MANAAIM por ele, pela conselheira Míriam Inez e pelo conselheiro Marcos 58 

Aurélio, de maneira criteriosa, e ficou constatado que há capacidade para abrigar 18 59 

pessoas, porém atualmente conta com 14 residentes. E, dentro da realidade da comunidade, 60 

foi observado que possui plano terapêutico e profissionais capacitados, porém o Alvará de 61 

Funcionamento e a Licença da Vigilância Sanitária estavam vencidos e os conselheiros 62 

prestaram orientações sobre a necessidade de providências junto aos órgãos competentes 63 

para a obtenção desses documentos essenciais ao funcionamento da Comunidade 64 

Terapêutica. Assim sendo, ficou consignado no relatório de vistoria a sugestão de 65 

encaminhar os autos ao Executor do contrato, a fim de que promova diligências no sentido 66 

de verificar se tais documentos foram obtidos junto aos órgãos competentes. APURAÇÃO 67 

DE FATO - PROCESSO 0400.000.111/2017 CLÍNICA RECANTO. O Vice-Presidente 68 

José Martins trouxe à plenária a informação de que, devido à urgência, o presidente Rafael 69 

Leite solicitou que o conselheiro Marcos Aurélio, o conselheiro Jutahy Magalhães, o 70 

conselheiro Rodrigo Bonach e a conselheira Míriam Inez ficassem à frente dessa apuração 71 

dos fatos. Nas informações Gerais o Vice-Presidente José Martins passou a palavra para a 72 

plenária; a conselheira Carolina Rebelo ressaltou a importância de uma reunião na próxima 73 

semana com a Câmara Técnica Normativa para tratar do processo administrativo acerca dos 74 

Conselhos Regionais Sobre Drogas. O conselheiro Jutahy Magalhães concordou e sugeriu 75 

que fossem trocados e-mails entre os componentes para melhor definição da data e horário. 76 

O Vice-Presidente José Martins ressaltou que gostaria que constasse em ATA a informação 77 

de que o presidente Rafael Leite não compareceu à plenária porque está gozando licença 78 

paternidade e os conselheiros Leonardo Moreira e Valdir Alexandre Pucci não puderam 79 

comparecer à plenária por motivo de reunião previamente estabelecida e que a conselheira 80 

Maria Garrido não compareceu por estar gozando férias. Sendo assim, o Vice-Presidente 81 

José Martins declarou o fim dos trabalhos da ordem do dia e encerrou a plenária às 82 

11h40min. E, para constar, foi redigida e lavrada para que, após lida e aprovada, seja 83 

assinada pelo Presidente e demais Conselheiros do CONEN/DF.  84 
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Rafael Leite de Paula - Presidente  

Representante da Secretaria de Estado de 

Justiça e Cidadania 

 

 

 

 

 

Diego Rafael Figueiredo Rocha Paiva 

Representante da Secretaria de Estado de 

Justiça e Cidadania 

Miriam Inez Pessoa de França 

Representante da Secretaria de Estado do 

Esporte, Turismo e Lazer 

 

 

 

 

 

 

 

Maria do Socorro Paiva Garrido 

Representante da Secretaria de Estado da 

Saúde 

 

 

Leandro Silva Almeida 

Representante da Secretaria de Estado Saúde  

Aryadne Márcia Argolo Muniz 

Representante da Secretaria de Estado de  

Educação 

 

Rodrigo Bonach Batista Pires 

Representante da Polícia Civil 

 

  

  

José Nascimento Rego Martins 

Representante da Secretaria de Estado da 

Segurança Pública e da Paz Social 

 

 

Jutahy Magalhães Neto 

Representante da Sociedade Civil 

 

 

 

 

 

 

Lívia Márcia Faria e Silva 

Representante da Secretaria de Estado de 

Cultura 

 

 

 

 

 

Marcos Aurélio Izaias Ribeiro 

Representante de Centro Recuperação e 

Com. Terapêutica 
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Valdir Alexandre Pucci 

Representante da Sociedade Civil 

 

Frederico Teixeira Barbosa 

Representante da Sociedade Civil 

 

 

Francisco das Chagas Alves Aguiar Júnior 

Representante do Conselho Regional de 

Farmácia 

 

 

 

 

 

Lídia Célia Dourado Clímaco 

Representante do Conselho Regional de 

Serviço Social 

 

 

 

 

  

 

Paulo Roberto Costa Beck 

Repres. Da Secretaria de Estado do Trabalho, 

Desenvolvimento Social, Mulheres, Igualdade 

Racial e Direitos Humanos - SEDESTMIDH. 

 

 

  

 

 

Carolina Rebelo Soares 

Representante do Ministério Público do Distrito 

Federal e Territórios  

 

 

 

Beatriz Maria Eckert Hoff 

Representante da Sociedade Civil   

 

 

Stênio Ribeiro de Oliveira                                          

Representante da Sociedade Civil         

 

                                                                                             

 

 

 

Leonardo Gomes Moreira 

Associação Médica de Brasília 

 

 


